
Informe final encuesta en E.E.M. Nº1 y E.E.T. Nº1

CORREDOR UNIVERSITARIO, SUPERIOR Y PROFESIONAL DE LA CUENCA DEL
SALADO

  

INFORME DE LA ENCUESTA

  

FECHA: 17, 18 Y 22 SEPTIEMBRE DE 2008

  

LUGAR: ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA Nº 1 Y ESCUELA DE EDUCACIÓN TÉCNICA Nº
1

  

POBLACIÓN ENCUESTADA: ESTUDIANTES DE 2º Y 3º AÑO DE POLIMODAL Y ADULTOS

  

TOTAL DE ENCUESTADOS: DE UN TOTAL DE 188 ALUMNOS (31 PERTENECIENTES A LA
ESCUELA TÉCNICA Nº 1 Y 157 A LA ESCUELA MEDIA Nº 1), SE ENCUESTÓ A 130 (70%)

  

MODELO DE CUESTIONARIO

  

SEXO:

  

EDAD:

  

OCUPACIÓN:

    
    1.   
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MAS ALLÁ DE LA ENSEÑANZA PRIMARIA Y SECUNDARIA, EN ROQUE PÉREZ HAY
ESCASA OFERTA EDUCATIVA. ¿CREES QUE EL MUNICIPIO DEBERÍA ACTUAR AL
RESPECTO?

    
    1.   

SI o

    
    2.   

NO o ¿PORQUÉ? .......................................................................................................

    
    3.   

NS/NC o

    

  
    4.   

DE LOS SIGUIENTES CURSOS U OFICIOS, ¿CUÁLES DEBERÍAN DICTARSE EN
NUESTRA CIUDAD? (ELEGIR UN MÁXIMO DE 4 DESTACANDO EL ORDEN DE
IMPORTANCIA)

    
    1.   

o MOLINERO

    
    2.   

o ALAMBRADOR

    
    3.   

o ELECTRICISTA

    
    4.   
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o GASISTA

    
    5.   

o PINTOR

    
    6.   

o PLOMERO

    
    7.   

o CARPINTERO

    
    8.   

o ALBAÑIL

    
    9.   

o REPARACIÓN DE ELECTRODOMÉSTICOS

    
    10.   

o MECÁNICA DE AUTOMOVILES

    
    11.   

o MECÁNICA Y MANTENIMIENTO DE MAQ. AGRIC.

    
    12.   

o MECÁNICA DE MOTOS

    
    13.   

o MANEJO DE MAQUINARIAS RURALES Y VIALES
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    14.   

o MANEJO DE FERTILIZANTES

    
    15.   

o ALIMENTACIÓN GANADERA

    
    16.   

o APICULTURA

    
    17.   

o CORTE Y CONFECCIÓN

    
    18.   

o RESTAURACIÓN DE MUEBLES

    
    19.   

o ORATORIA

    
    20.   

o CEREMONIAL Y PROTOCOLO

    
    21.   

o FOTOGRAFÍA

    
    22.   

o DEPILACIÓN
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    23.   

o MANICURÍA / PEDICURÍA

    
    24.   

o PELUQUERÍA

    
    25.   

o JARDINERÍA

    
    26.   

o OTRO ....................................................................................................................

    

  
    27.   

¿PERTENECIENTE A QUÉ SECTOR O CAMPO DEBERÍAN DICTARSE TECNICATURAS
Y/O CARRERAS UNIVERSITARIAS EN EL INSTITUTO DE FORMACIÓN DOCENTE Y
TÉCNICA Nº 43 ROQUE PÉREZ? (ELEGIR UN SECTOR Y DAR EJEMPLOS)

    
    1.   

EDUCATIVO o

  

¿Cuáles? ......................................................................................................................

  

...................................................................................................................................

    
    2.   

ECONÓMICO / ADMINISTRATIVO o
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¿Cuáles? ......................................................................................................................

  

...................................................................................................................................

    
    3.   

AGROPECUARIO o

  

¿Cuáles? ......................................................................................................................

  

...................................................................................................................................

    
    4.   

NS/NC o

    

  
    5.   

¿SABÍAS QUE PODEMOS CONTAR CON UNA EXTENSIÓN UNIVERSITARIA EN LA
REGIÓN?

    
    1.   

SI o

    
    2.   

NO o
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    3.   

¿TE INTERESARÍA QUE LA MISMA SE UBIQUE EN NUESTRA CIUDAD?

    
    1.   

SI o

    
    2.   

NO o

    

  

  

DATOS DE LA POBLACIÓN ENCUESTADA

  

 

  

 

  

PREGUNTA A:
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   La acción del municipio en el ámbito de la educación es para los encuestados:        -    Una responsabilidad.        -    Una necesidad.        -    Una forma de apoyo al tema de la educación.        -    Una obligación.        -    Una manera de darle a la gente mas posibilidades, pudiendo trabajar de lo que le gusta.        -    Una posibilidad para los chicos que no pueden estudiar por problemas económicos.      PREGUNTA B:  

   Entre los cursos y oficios, los 5 más destacados fueron:        1.   ELECTRICISTA 14%.        2.   REPARACIÓN DE ELECTRODOMÉSTICOS 9%.        3.   MECÁNICA Y MANTENIMIENTO DE MAQUINARIAS AGRÍCOLAS 8%.        4.   FOTOGRAFÍA 7%.        5.   GASISTA 6%.        6.   MECÁNICA DE AUTOMÓVILES 6%.        7.   ALIMENTACIÓN GANADERA 5%.      PREGUNTA C:  

   En el Sector Educativo (44%) se marcó la necesidad y elección de carreras de formacióndocente. Entre ellas se destacaron los Profesorados de Enseñanza Secundaria siendo lasramas más elegidas:        1.   Biología y Educación Física.        2.   Geografía, Inglés y Matemática.        3.   Música y Física.        4.   Contabilidad, Lengua e Historia.        5.   Química.      En segundo lugar, se dio importancia a la Psicología ya sea en profesorados como en lalicenciatura.   En tercer lugar, se mencionó a la Enseñanza Preescolar.   En cuarto lugar, se destacaron la Enseñanza Primaria y la carrera de Asistente Social.   En el Sector Económico / Administrativo (33%) se destacó:         1.   Administración de Empresas.        2.   Contaduría.        3.   Recursos Humanos.        4.   Licenciatura en Economía.      Se mencionaron también Publicidad y Marketing.  En el Sector Agropecuario los encuestados eligieron:        1.   Ingeniería en Agronomía.        2.   Veterinaria.        3.   Administración Agropecuaria.      También se mencionó la necesidad de carreras abocadas al estudio del suelo, Agrimensura yClasificación de granos.  Otras carreras o ramas mencionadas fueron: INFORMÁTICA, TURISMO, RADIOLOGÍA yFARMACIA.  PREGUNTA D:  

   PREGUNTA E:  

   Tal como los demuestran los porcentajes, la predisposición hacia la posibilidad de que se logrela apertura de una extensión universitaria en nuestra ciudad es total. Este hecho también secomprobó al momento de recolectar los datos donde se mostró alto interés al tema.  
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